



**ERRATA N.º 001/2017**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 041/2.017**

A **ASSEMBLEIA LEGISLATIVA - ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL**, por meio de sua Presidente da Comissão de Licitação Pública Permanente, no uso de suas atribuições, em decorrência de erro no “**RESULTADO DA LICITAÇÃO**”, referente ao Pregão Presencial nº 011/2017, que tem por objeto: Contratação de Empresa Especializada (Floricultura), para o fornecimento de flores e arranjos, insumos, plantas ornamentais e coroas para funerais, visando atender as necessidades da Assembleia Legislativa - MS, no desempenho de suas funções, pelo período de 12 (doze) meses, de acordo com as quantidades e especificações, constantes no Anexos I – Termo de Referência, torna público e oficializa a presente “**ERRATA**”, conforme a seguir:

1. Altera a razão social e o valor total constante no “**RESULTADO DA LICITAÇÃO**”, por erro incidental na contabilização do cálculo:

**Onde se lê:**

- ▶ **Empresa Vencedora: ROSA MARIA SCHUNKE - ME.**
- ▶ **CNPJ Nº 08.786.897/0001-32.**
- ▶ **Valor Global: R\$ 51.325,00 (Cinquenta e um mil e trezentos e vinte e cinco reais), referente aos Lotes 01, 02, 03 e 04.**

**Leia-se:**

- ▶ **Empresa Vencedora: ROZA MARIA SCHUNKE - ME.**
- ▶ **CNPJ Nº 08.786.897/0001-32.**
- ▶ **Valor Global: R\$ 51.325,26 (Cinquenta e um mil, trezentos e vinte e cinco reais e vinte e seis centavos), referente aos Lotes 01, 02, 03 e 04.**

Campo Grande - MS, 21 de dezembro de 2017

---

**Sueli Castellani Viacek**  
**Presidente da CLPP**

